

我省出入境2015年将再添便民新举措

办理港澳电子证再签有望立等可取

星报讯(记者 王涛) 市场星报记者昨日从省公安厅出入境管理局获悉,2015年,该局将推出一批新的便民利民措施,尤其值得一提的是,港澳通行证再签自助受理打证一体机正在研发之中,有望明年推出。届时,公民办理港澳电子证再签将像取款一样方便,插入机器,立等可取。

据了解,2015年,我省出入境管理部门将在多个方面推出新的便民利民措施,港澳通行证二签的网络受理将是其中的亮点之一。该项措施推出之后,将实现网上办证,公民可通过网络进行申请,办理旅游等五类事由的港澳通行证二签。

将要推出的另一个便民利民措施是加大自助受理机、自助填表机的普及面。目前,我省有13个市已经启用自助受理机,可以自助受理港澳通行证二签;

有7个市布设了自动填表机,可以让公民在办理证件时更加方便,填表更加准确。明年,这两种机器有望进一步普及,在我省16个地市实现全覆盖。

此外,出入境管理部门将在明年进一步推进数字化审批,证件申领时限有望进一步缩短。审批权也有望进一步下放,将再次赴港澳的审批发证权限下放到县级公安机关,进一步方便群众就近办证。

办证就像ATM机取款一样,插了卡立等可取?这个可以有,并且有望在明年成为现实!据省出入境管理局相关负责人介绍,目前公安机关正在研发港澳通行证再签自助受理打证一体机(名称尚未最后确定),并有望在明年投入使用。届时,公民在办理港澳电子证再签时,只要符合条件,将证件插入机器,等候片刻,就可以取回已经办理好的证件。

“数据安徽”手机AAP昨上线

星报讯(记者 董艳芬) 经过近一年的开发、测试,昨日上午,省统计局“数据安徽”手机APP正式上线了。这意味着,市民在手机上就能看到我省各地GDP、

居民可支配收入、常住人口等经济指标数据。据了解,该客户端应用程序分Android手机、Android平板、iPhone和iPad四个版本。

我省首例拒不执行案件开审

星报讯(杨明 吴海蛟 记者 张发平) 借人百万元现金,在判决书生效且有偿还能力的情况下,拒绝偿还借款。12月5日下午,马鞍山市花山区人民法院公开开庭审理这起拒不执行法院判决案,公诉人指控被告人陈某涉嫌拒不执行判决罪。市场星报记者了解到,类似案件在全省尚属首例。

庭审中,公诉人指控:2009年3月,被告人陈某以自己 and 妻子张某的名义向魏某借款人民币100万元,约定借款期限为一年,年利率为24%。2010年11月4日,因陈某未能如期归还借款,魏某向法院提起民事诉讼。同年12月20日,花山区人民法院依法判决陈某及张某于判决生效后十日内归还魏某100万元本金及

相应利息。

2011年3月7日,因陈某及张某未履行还款义务,魏某向法院申请强制执行。同年11月2日,陈某收到案外人何某130万元债权,具有偿还能力,却拒不归还魏某借款。2012年1月20日,法院因此对陈某司法拘留15日。2013年12月2日,陈某被马鞍山市公安局花山分局取保候审。

据花山区人民法院赵叶芎介绍,该院公开审理被告人陈某涉嫌拒不执行判决罪案件,这在全省还是首例。我国《刑法》第313条规定,对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金。

鉴于案情复杂,法庭将择期宣判。

老母不肯看病,孝子拨打110

星报讯(赵超 许开脚 记者 胡昊) 家住天长市铜城镇的卞先生最近有点烦,老父亲因病瘫痪在床,体弱多病的老母亲又被查出患上癌症,而为了不拖累儿子,母亲不肯到医院看病,不肯吃药,不肯打针,任凭孝顺的卞先生怎么劝说,倔强的母亲就是不同意。

几天前,卞先生左思右想,最后想到

了警察,于是他掏出手机拨打了110,请求警察前来帮助劝说。天长市公安局铜城派出所副所长李自生带领民警及时赶到现场,了解到情况后,当场开导老人,并喊来了老人比较处得来的几位老太太,大家七嘴八舌地拉家常、道里短,一道做工作,苦口婆心地劝说了一个多小时,固执的老人终于同意去医院看病。

离婚同居期间,女子红杏出墙

星报讯(李仁龙 记者 李世宏) 寿县一对夫妻因婚姻不和谐,后来又同居在一起,期间,女方因受不住寂寞出轨,双方再次发生矛盾大打出手。

刘某与王某曾系夫妻,共同生育一个女儿,双方因感情问题离婚后又同居在一起。在王某眼里,同居后的刘某和他依然是夫妻关系。出于生计需求,王某远出他乡打工。长期的两地分居生活让在家带孩子的刘某耐不住寂寞,与同

村的男子发生了暧昧。2014年10月的一天晚上,王某发现刘某与一同村男子在一辆车内的暧昧关系,顿觉一种难以形容的羞辱和愤怒涌上心头,揪住刘某和男子一阵拳打脚踢,以解心中怒火。

被打的刘某和同村男子也没有罢休,他们一起将王某告上了法庭。昨日上午,在法官调解下,刘某和王某自行解除同居关系,并达成自行承担医药费用的协议。



昨晚8时,合肥市交警部门对违规渣土车进行统一整治。半小时左右的时间内,仅在其中一个点就查处了40多辆渣土车。当晚市场星报记者来到龙川路与呈坎路交口看到,集中整治行动的民警正在执勤,马路边上已停满一排排被查扣的违规渣土车。此次违规的渣土车主要为放大号牌不清晰、反光标示未安装和随意变道等。

记者 张威/文 程兆/图

一条改签短信让他被骗19万元

男子网购机票后陷入“改签骗局”

星报讯(李静 巩彬 记者 杨文艺) 12月1日,阜阳市民杨先生从网上订了两张从合肥到三亚的往返机票。

12月3日下午,杨先生的手机收到一条短信,称杨先生订的那班飞机由于机械故障需要改签,需要支付20元改签费,并留下联系方式。

杨先生打电话过去,对方称自己是“海南航空公司”的,询问杨先生是否有支付宝、网银、卡内余额之类的问题。杨先生告诉对方自己有网银,卡内余额有多少多少,对方给杨先生报了一个账号,称需要杨先生汇20元钱改签费用。

在输入完对方账号之后,对方告诉杨先生再输入自己提供的验证码就可以,杨先生没有意识到,这个验证码数字就是

自己银行卡的余额。根据对方所言操作,杨先生的卡内余额3万余元被转走。

杨先生慌了神,又赶紧电话联系对方。对方告诉杨先生,自己的公司确实收到了这笔钱,可能是工作人员工作失误导致。对方告诉杨先生不需要着急,让杨先生再提供一个卡号,稍后去找一个自助取款机按照对方所言操作,就会把钱再还给杨先生。

着急的杨先生立即找到最近的自助取款机柜台,又按照对方所言,糊里糊涂地利用卡卡转账的形式给对方汇去了16万元。而此后,电话那头所谓的工作人员就挂断了电话,而无论杨先生再怎么拨打,电话都无人接听。

目前,当地警方已介入调查。

面包车坠河,孩子在车内扑腾

协警抱石跳水,砸窗救出5人



星报讯(任清尚 记者 曾梅) “如果不是警察跳河救我们,我们全家都没命了。”昨天,提起不久前惊险的一幕,宿州市灵璧县灵城镇山西村村民朱飞仍心有余悸。11月29日,朱飞开车载着全家行驶途中意外坠河,紧急时刻,协警李军及时赶到,抱起一块石头跳入河中,砸破车窗玻璃将车里5人救出。

李军今年30岁,是宿州市灵璧县灵城交警中队的一名协警。11月29日下午,他下班开车回家行至邱庙街附近时,发现前方不远处一辆面包车为避开突然转弯横穿马路的两轮电动车,急转弯冲向路边,翻了一圈后栽进河里。

河水瞬间浸没了半个车身,面包车内有几个小孩在奋力扑打只露出车顶的前挡风玻璃。

“我的车当时就在面包车后面。”李军告诉市场星报记者,事故发生后,他紧急刹车,向河边跑去。此时,面包车驾驶员卸下驾驶座靠枕,想用靠枕下方的钢棍砸破玻璃。但由于车内空间有限,砸了几次都没成功。

来不及多想,李军抱起一块石头纵身跳进河里。这时,面包车已经逐渐沉入水中,李军用石块击打车前窗玻璃,未能砸破。他又游到驾驶室车门处,由于车体变形,车门无法打开。“我用手把侧窗砸开,配合驾驶员把车里的3个小孩依次从车窗拽出来。”

孩子们获救后,李军再次游到河中间,分别将小孩母亲和驾驶员从车窗内拉出来。短暂的休息后,李军悄无声息地离开了现场。

经过多方打听,村民朱飞终于得知当天是灵城交警中队的协警李军跳入河中营救全家5口的。在灵城交警中队,朱飞举着锦旗含泪说:“当时车里有我和家属以及3个孩子,是李军同志给了我全家第二次生命。”